
ATA DA 19a REUNIÃO. ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2024.

AOS 11 (ONZE) DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2024 (DOIS
MIL E VINTE E QUATRO), ÀS 18:00H (DEZOI}"O HORAS),
COM A PRESENÇA INICIAL DO NUMERO, DE
VEREADORES QUE PROPORCIONOU O QU0!tUM
REGIMENTAL A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCICIO, -
DECLAROU SOBRE A PROTEÇAO DE DEUS ABERTA A
PRESENTE REUNIÃO, DANDO CONTINUIDADE A
SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, CO~ A
AUSÊNCIA DO 20 SECRETÁRIO O VEREADOR TARCISIO
BATISTA DA SILVA, A SENHORA PRESIDENTE EM
EXERCÍCIO, CONVIDOU O VEREADOR MARCOS
ANTONIO FERREIRA, PARA ASSUMIR INTERINAMENTE
A 2a SECRETARIA, DANDO CONTINUIDADE A SENHORA
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO AUTORIZOU O 10
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SECRETARIO, FAZER A LEITURA DA ATA DA REUNIAO
ANTERIOR, A QUAL, APÓS LIDA, FOI COLOCADA EM
DISCUSSÃO, COMO NÃO HOUVE QUEM QUISESSE

, -DISCUTI-LA, FOI A MESMA, POSTA EM VOTAÇAO E
APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES,
SENDO ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA. DANDO
CONTINUIDADE A SENHORA PRESIDENTE EM, ,
EXERCICIO, AUTORIZOU O 1° SECRETARIO, FAZER A
LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU COM AS
SEGUINTES MATÉRIAS: PROJETO DE LEI N° 008/2024,
DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE PROMOVE
ADEQUAÇÃO ORÇAMENTÁRIA NO ÂMBITO DO, ,
MUNICIPIO DE TIMBAUBA, E AUTORIZA A ABERTURA
DE CRÉDITO ESPECIAL AO ORÇAMENTO ANUAL DE
2024, NO VALOR DE R$ 369.982;51 (TREZENTOS E
SESCENTA E NOVE MIL, NOVECENTOS E OITENTA REAIS
E CENQUENTA E UM CENTAVOS), PROJETO DE LEI NO
009/2024, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
CRIA OS COMPONENTES DO MUNICÍPIO DE TIMBAÚBA,
DO SISTEMA NACIONAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR -
SISAN, BEM COMO DEFINE PARÂMETROS PARA1&



ELABORAÇÃO E IMPLEMENTAÇÃO DO PLANO
MUNICIPAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR E
NUTRICIONAL, PARECER DA COMISSÃO DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI
N0 010/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE
MORAES VASCONCELOS, PARECER DA COMISSÃO DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇAo AO PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO N° 005/2024, DE AUTORIA DO
VEREADOR JOÃO GOMES COUTINHO FILHO, PARECER
DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO A
MOÇÃO N0 002/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA
MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE
SANTANA, REQUERIMENTO N° 061/2024, DE AUTORIA
DO VEREADOR JOÃO GOMES COUTINHO FILHO,
CONCLUIDO O EXPEDIENTE, A SENHORA PRESIDENTE
EM EXERCÍCIO, FACULTOU A PALAVRA, COMO NÃO
HOUVE QUEM QUIZESSE FAZER USO DA MESMA, DANDO
CONTINUIDADE A SENHORA PRESIDENTE EM, ,
EXERCICIO AUTORIZOU AO 1° SECRETARIO, QUE
PROCEDESSE À CHAMADA DOS VEREADORES. FEITA A
CHAMADA, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE ONZE (11)

A

VEREADORES E AS AUSENCIAS DE DOIS VEREADORES:
MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE
SANTANA E RONALDO GOMES DASILVA, CONFORME
REGISTRADO NO LIVRO DE PRESENÇA. DANDO
CONTINUIDADE, COM A CHEGADA DO 2° SECRETÁRIO
O VEREADOR TARCÍCIO BATISTA DA SILVA, A
SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, CONVIDOU O
MESMO PARA ASSUMIR A 2a SECRETARIA, DANDO
CONTINUIDADE A SENHORA PRESIDENTE EM,
EXERCICIO, AUTORIZOU O 10 SECRETÁRIO, FAZER A
LEITURA DA ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU COM AS
SEGUINTES MATÉRIAS: REQUERIMENTOS N°S: 058 E
059/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES
COUTINHO FILHO, APROVADOS EM ÚNICA VOTAÇÃO
POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, CONCLUÍDA A
ORDEM DO DIA, A SENHORA PRESIDENTE eM
EXERCÍCIO, FACULTOU A PALAVRA FEZ USO DA MESMA,
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o VEREADOR JOSÉ DO NASCIMENTO MUNIZ DE
ANDRADE FILHO, FALEI NA SEMANA PASSADA E FALO
MAIS UMA VEZ, PARA QUE OS VEREADORES DE
SITUAÇÃO SOLICITEM AO PREFEITO O PAGAMENTO
DOS MÚSICOS QUE TOCARAM NO CARNAVAL. CADÊ OS
PRECATÓRIOS, SENHOR PREFEITO, QUE NÃO FORAM

A -PAGOS? CADE OS CONCURSADOS QUE NAO FORAM
CHAMADOS? CADÊ O· DINHEIRO DOS CARROS
AGREGADOS, SENHOR PREFEITO? SÃO QUATRO MESES

#111 " ,

SEM RECEBER! ESTAO AI VARIOS POSTOS DE SAUDE
SEM REMÉDIOS. TIMBAÚBA, É DESTAQUE O FATO DE O
SECRETÁRIO TER QUE DEVOLVER R$ 1.100.000,00
(HUM MILHÃO E CEM MIL REAIS). PAGUE AO POVO,
SENHOR PREFEITO! PARA QUE O POVO POSSA FALAR
BEM DE VOCÊ! E GRAVANDO VÍDEO DE ÔNIBUS •••OS
ÔNIBUS FORAM DADOS PELO GOVERNO DO ESTADO
AOS 184 MUNICÍPIOS QUE TEMOS EM NOSSO ESTADO.
A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, VOLTOU A
FACULTAR A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES
PRESENTES, FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR, ,
EMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA, E LAMENTAVEL O
QUE VEM ACONTECENDO COM A ESCOLA DOM BOSCO,
ONDE O PREFEITO ASSINOU A ORDEM DE SERVIÇO EM
FEVEREIRO E A REFORMA ESTÁ PARADA POR FALTA DE
CIMENTO! OUTRA QUESTÃO É A REPOSIÇÃO DE
MEDICAMENTOS NOS POSTOS DE SAÚDE, ONDE
FALTAM MEDICAMENTOS SIMPLES COMO
AMOXICI~INA E ANALGÉSICOS. PROTOCOLEI UMA
INDICAÇ~O ~A NOITE DE HOJE, SOLICITANDO A
CASTRAÇAO PUBLICA DEANIMAIS. QUANTO À FALA DO
VEREADOR ZITO, SOBRE O PAGAMENTO DOS MÚSICOS
QUE TOCA~M NO, CARNAVAL, QUE ESTÃO SEM
RECEBERATE HOJE, ETRISTE ESSASITUAÇÃO QUANDO
SE FALA DE P~GAME~TO PELA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO
DE FUNCIONARIOS. E UM CAOS EM NOSSO MUNICÍPIO· ,
TODA TERÇA-FEIRA ESTAMOS COBRANDO AQUI A
MESMA COISA! ESTAMOS NO MÊS DE JUNHO O MÊS, ,
BASE DOS SERVIDORES PUBLICOS, E NADA DO



PROJETO DE LEI TRAMITAR NESTA CASA. TEMOS A
INFORMAÇÃO DE QUE HOUVE REDUÇÃO EM VÁRIOS
POSTOS DE SAÚDE NOS EXAMES DE MAMOGRAFIA,
DIMINUINDO DE QUINZE PARA CINCO PESSOAS. IREI
VERIFICAR ESSA SITUAÇÃO. A SENHORA PRESIDENTE
EM EXERCÍCIO, VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA AOS
SENHORES VEREADORES PRESENTES, FEZ USO DA
PALAVRA O VEREADOR GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE
ARAÚJO, OUVI ATENTAMENTE AS FALAS DOS COLEGAS
E CONFIRMO AS QUEIXAS DA POPULAÇÃO NO QUE DIZ
RESPEITO À SAÚDE QUEA GESTÃO ENTREGA AO NOSSO
POVO. A FALTA DE REMÉDIO É DITA PELO NOSSO POVO
COMO UM DOS MAIORES PROBLEMAS QUE ESTÃO
ENFRENTANDO EM NOSSA CIDADE. A GENTE NÃO VÊ A
GESTÃO CORRERATRÁS DE MECANISMOS PARA GERAR
EMPREGO EM NOSSA CIDADE. VEJA QUE ALIANÇA
TERRÍVEL: O DESEMPREGO E A FALTA DE
MEDICAMENTOS NOS POSTOS DE SAÚDE, A
DIFICULDADE PARA SE CONSEGUIR EXAMES, E,
TAMBEM A DIFICULDADE PARA SE CHAMAR OS
APROVADOS NO CONCURSO! É POR ISSO QUE
COLOQUEI O MEU NOME À DISPOSIÇÃO DO POVO
COMO PRÉ-CANDIDATO A PREFEITO. A GESTÃO DIZ
QUE O _DINHEI,RO DO PRECATÓRIO ESTÁ NA CONTA,
MAS NAO ESTA NA CONTA! POIS, SE ESTIVESSE NA
CONTA, JÁ TERIA SIDO REPASSADO PARA OS
PROFE~SORES. A SENHORA PRESIDENTE EM
E~ERCICIO VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA, COMO
NAO HOUVE MAIS QUEM QUIZESSE FAZER USO DA
PALAVRA, A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO,
FEZ USO DA PALAVRA, NESTA NOITE, FUI
SURPREENDIDA COM A PUBLICAÇÃO REALIZADA PELO
BLOG AGORA NORDESTE TRATANDO DE DOIS COLEGAS
VEREADORE'S! É IMPORTANTE ESCLARECER A TODOS
OS TIMBAUBENSES QUE, ATÉ A PRESENTE DATA, NÃO
EXISTE SENTENÇA PENAL CONTRA OS VEREADORES
CITADOS NA PUBLICAÇÃO. POR OUTRO LADO,
ESCLAREÇO QUE APENAS DOIS VEREADORES COM



, ,
MANDATO NO MUNICIPIO DE TIMBAUBA
CONFESSARAM A PRÁTICA DE ATO DE CORRUPÇÃO: O
VEREADOR ZITO E A VEREADORA CONCEIÇÃO. ESTA
" ,ULTIMA TAMBEM CONFESSOUA PRATICA DE PECULATO,
QUANDO DESVIOU RECURSOS DA ESCOLA DE XIXA.
HOJE É UM DIA MUITO TRISTE PARA A POLÍTICA DE
TIMBAÚBA DIANTE DA GRAVE CONDUTA ADOTADA
PELOS APOIADORES E PELO PRÉ-CANDIDATO ULISSES
FELINTO, O QUAL PUBLICOU EM SUA CONTA DO
INSTAGRAM UM VÍDEO COM UMA FALSA FUNCIONÁRIA
DO MUNICíPIO QUE AFIRMAVA ESTAR SOFRENDO
PERSEGUIÇÃO E ATRASO DE SALÁRIOS. DEIXO
REGISTRADO QUE TRATA-SE DO EX-PREFEITO DE
TIMBAÚBA, ULISSES FELINTO, PROPAGANDO FAKE
NEWS. É IMPORTANTE REGISTRAR TAMBÉM QUE NA
DRACO, O EX-PREFEITO ULISSES ESTÁ SENDO
INVESTIGADO PELO CRIME DE CORRUPÇÃO ATIVA,
UMA VEZ QUE CONFESSOU TER OFERECIDO PROPINA
PARA OBTER APROVAÇÃO DE PROJETO NESTA CASA.
ALÉM DISSO, ELE RESPONDE A PROCESSO POR
IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA NA COMARCA DE, ,
TIMBAUBA. PORTANTO, OS UNICOS VEREADORES QUE
COMETERAM CRIME NESTA CASA FORAM O VEREADOR
ZITO E A VEREADORA CONCEIÇÃO. QUANTO AOS
MÚSICOS, O PREFEITO MARCOU UMA REUNIÃO PARA, ,
QUINTA-FEIRA PROXIMA NO CENECISTA AS 18:00HS.- ...EM RELAÇAOA VILA NOVA VIDA, VEREADOR EMANUEL,

A 'VOSSA I;XCELENCIA VIU QUE HA MATERIAL, O QUE
ESTÁ FALTANDO É O CIMENTO QUE O FORNECEDOR
NÃO ENTREGOU. INFELIZMENTE, AQUELA ESCOLA FOI
REFORMADA DURANTE A GESTÃO DE MARINALDO E
FICOU QUATRO ANOS SEM REFORMAS! O MUNICíPIO
REALMENTE ALUGOU SALAS NA FACET, MAS NOSSOS
ALUNOS NÃO FORAM ACEITOS. QUANTO ÀS
CIRURGIAS, VEREADOR GUEL, NÃO É DE HOJE QUE
VOSSA EXCELÊNCIA, PLEITEANDO O CARGO DE
PREFEITO COMO PRÉ-CAND1DATO, SE PREOCUPA COM
AS CIRURGIAS, QUE SEMPRE FORAM ASSIM. LIMPA-



FOSSA NÃO EXISTIA NO MUNICÍPIO E VOSSA
AEXCELENCIA ESTAVA JUNTO COM O PREFEITO

PASSADO, MAS NUNCA FALOU DO LIMPA-FOSSA, DAS
CIRURGIAS OU DA SITUAÇÃO. A SENHORA,
PRESIDENTE EM EXERCICIO DEU POR ENCERRADA A
PRESENTE REUNIÃO, CONVOCANDO A PROXIMA PARA
O DIA 18 DE JUNHO DE' 2024, NAS MESMAS HORAS
REGIMENTAIS. ENIVALDO PAULINO DA SILVA, LAVROU
A PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA, DISCUTIDA E
APROVADA, SERÁ ASSINADA PELOS MEMBROS DA
MESA.

~~ h .r;tL~~~
MARILEIDE ROSENDO DE ALlBUQUERQUE,

PRESIDENTE EM EXERCICIO

~~~~~~-
EMÀ~EL~OUVEIA FERREIRA LIMA

10 SECRETÁRIO

~~ fp.,__"V"::To uu:
TARCISI~tADA SILVA

zo 51;~RI;TÁRIO
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